
TESTO (prima parte)
Sticky Note
Un panificio utilizza 100 sacchi di farina da un quintale al mese. Ad ogni rifornimento i sacchi di farina vengono stoccati in un magazzino che può contenere al massimo 55 sacchi. Ogni sacco costa 50 euro ma per ordinazioni di almeno 60 sacchi il fornitore offre uno sconto del 2% calcolato su tutti i sacchi acquistati. La conservazione dei sacchi in magazzino comporta una spesa di 2 euro per ogni sacco al mese. Il costo di ogni ordinazione è di 25 euro. Quali ipotesi semplificatrici devi introdurre per poter formulare il modello matematico che descrive il problema? Quante ordinazioni si devono effettuare in un mese e quanti sacchi si devono ordinare ogni volta per minimizzare i costi? 

TESTO (seconda parte)
Sticky Note
Se la capacità del magazzino aumentasse del 10% verrebbe modificato il risultato del problema? Se sì come?  
E se invece diminuisse del 10% come si modificherebbero i risultati?






